

पद्मावत मीडिया

डिजिटल संस्करण महाराष्ट्र व राजस्थान से प्रकाशित

www.padmavatmedia.in
padmavatmedia@gmail.com

न रिश्त लेंगे, न रिश्त देंगे

वर्ष : 11 • डिजिटल अंक : 97 • मुंबई, बुधवार, 04 दिसंबर, 2024 • प्रधान सम्पादक : पवन जैन पद्मावत • पृष्ठ : 2 • मूल्य-0.00 • निःशुल्क •

सलूमबर हुआ प्रदेश में गौरवान्वित, कलेक्टर जसमीत सिंह संधू हुए राष्ट्रीय स्तर पर सम्मानित

सुगम्य भारत अभियान में उत्कृष्ट कार्य के लिए मिला सम्मान

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com
पवन जैन पद्मावत
प्रधान सम्पादक

सलूमबर। सलूमबर जिले के लिए मंगलवार का दिन बड़े ही गौरव एवं गर्व का क्षण रहा जब जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के हाथों राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार उन्हें सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग द्वारा सुगम्य भारत



अभियान के सफल क्रियान्वयन, बाधा मुक्त वातावरण के सृजन में सर्वश्रेष्ठ राज्य/संघ/राज्य क्षेत्र/जिला के तहत दिव्यांगजनों को सशक्त बनाने में

उत्कृष्ट व सर्वश्रेष्ठ कार्य करने पर जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू को राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। यह सम्मान समारोह नई दिल्ली स्थित विज्ञान भवन में आयोजित किया गया। इस मौके पर देश के विभिन्न राज्यों और जिलों से आए गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया। जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू ने पुरस्कार प्राप्त करने के बाद इसे टीम वर्क का परिणाम बताते हुए कहा, रविवर सम्मान सलूमबर जिले की पूरी

टीम की मेहनत और समर्पण का प्रतीक है और आगे भी सभी टीम भावना से कार्य करेंगे। इस उपलब्धि ने सलूमबर जिले को राष्ट्रीय पटल पर गौरवान्वित किया है और दिव्यांगजनों के लिए बाधा-मुक्त वातावरण बनाने के प्रयासों को और भी प्रेरित किया है। जिला कलेक्टर ने सलूमबर जिले में एक महत्वपूर्ण योगदान हो सकती है, इस नई दवा प्रणाली से डायबिटीज के ब्लड शुगर लेवल को लंबे समय तक मॉन्टर किया जा सकेगा एवं रोगी को बार-बार दवा लेने की झंझट से भी

इन्टरनेशनल पिस्टल शूटर दीपक शर्मा को किया सम्मानित

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। इन्टरनेशनल पिस्टल शूटर दीपक शर्मा का सहकारिता मंत्री गौतम दक एवं विधायक ताराचंद जैन द्वारा उनके खेल की गतिविधियों में उदयपुर व राजस्थान का नाम भारत देश का नाम रोशन करने पर सम्मान किया गया। यह सम्मान प्रायोजक के रूप में दिया गया। भारत विकास परिषद के दायित्व ग्रहण समारोह कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सहकारिता मंत्री गौतम दक व विधायक ताराचंद जैन एवं ग्रामीण सभा विधायक फूल सिंह, भारत विकास परिषद राष्ट्रीय मंत्री डीडी शर्मा, जय राज आचार्य, उदयपुर जिला समन्वयक राकेश नंदावत,



गजेंद्र सुराणा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। सहकारिता मंत्री गौतम दक ने पिस्टल शूटर दीपक शर्मा की सराहा करते हुए एवं उनके दो बार वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाने व पिस्टल प्रतिस्पर्धा में अब्जल नंबर पर रहने की प्रशंसा करते हुए उनका मेवाड़ी पगड़ी, शॉल व उपरणा ओढ़ाकर सम्मानित किया। मंत्री गौतम दक कहा कि दीपक शर्मा इस तरीके की खेल की गतिविधियों में उदयपुर व राजस्थान का नाम भारत देश में बढ़ा रहे हैं। उन्होंने भविष्य में होने वाली प्रतिस्पर्धाओं के लिए भी दीपक शर्मा को शुभकामनाएं प्रेषित की। इस मौके पर भारत विकास परिषद के पंचिम शाखा के अध्यक्ष डॉ शिल्पा पामेचा, सचिव डॉक्टर बलदीप, कोषाध्यक्ष सोनिका चौराडिया, वास्तव्य शाखा के अध्यक्ष गजेंद्र सुराणा एवं अद्वितीय शाखा से शुभम गांधी सहित कई सदस्य उपस्थित रहे।

खटीक समाज के सामूहिक विवाह को लेकर घर-घर बांट रहे हैं निमंत्रण पत्रिका

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। खटीक समाज का निःशुल्क सामूहिक विवाह समारोह को लेकर श्री खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन की ओर से शहर एवं ग्रामीण क्षेत्र में घर-घर जाकर सामूहिक विवाह के लिए पत्रिका बांट रहे हैं और इस अयोजन को सफल बनाने के लिए आवाहन कर रहे हैं। वहीं शहर में चहुआर हॉटेल व बेनर लगाकर प्रचार-प्रसार किया जा रहा है। राष्ट्रीय अध्यक्ष आकाश बागड़ी एवं जय निमावत ने बताया कि मंगलवार को श्री खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन के पहले सामूहिक विवाह की तैयारियों को लेकर संगठन के पदाधिकारी एवं सदस्य उदयपुर शहर सहित आस-पास के गांवों में खटीक समाज के घर-घर जाकर सामूहिक विवाह की पत्रिका बांट रहे हैं। बागड़ी ने बताया कि इस निःशुल्क विवाह से समाजजनों को इस मंहगाई के जमाने में समाजजनों को आर्थिक बचत का संदेश देते हुए इस आयोजन में सम्मिलित होने का आवाहन किया गया। बागड़ी ने बताया कि आगामी बसंत पंचमी को एक बार फिर खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन पुनः



एक नए संकल्प के साथ आगामी 2 फरवरी 2025 बसंत पंचमी को श्री खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन की ओर से पहला निःशुल्क सामूहिक विवाह का आयोजन किया जाएगा। बागड़ी ने बताया कि सामूहिक विवाह को लेकर हाथीपोल स्थित टा-कुर जी मंदिर प्रांगण से शोभायात्रा बिन्दौली के रूप में प्रारम्भ होगी जो अरिचनी बाजार, देहली गेट, बापू बाजार, सूरजपोल चौराहा होते हुए सामूहिक विवाह परिसर फतह स्कूल प्रांगण में पहुंचेगी। जहाँ वर निकासी, सामूहिक तोरण, महाआरती आदि कार्य सम्पन्न होंगे। बाद सभी जोड़ों को मंच पर बिठा कर सभी को वरमाला कराई जाएगी। इस अवसर पर राष्ट्रीय

प्रियंका चौहान को पीएचडी की उपाधि

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। बी एन विश्वविद्यालय से शोधार्थी प्रियंका चौहान ने फार्मेसी में पीएचडी की उपाधि प्राप्त की है। उन्होंने डॉ. चेतन सिंह चौहान के निर्देशन में अपना शोध कार्य पूर्ण किया है।

फार्मलेशन एंड ऑप्टिमाइजेशन ऑफ पीएलजीए एनकेसुलेटेड मेटफोर्मिन हाइड्रोक्लोराइड माइक्रो-फेसोयस विषय पर शोध किया है। प्रियंका की यह शोध उपलब्धि मधुमेह संबंधी बीमारी में नयी दवा प्रणाली में एक महत्वपूर्ण योगदान हो सकती है, इस नई दवा प्रणाली से डायबिटीज के ब्लड शुगर लेवल को लंबे समय तक मॉन्टर किया जा सकेगा एवं रोगी को बार-बार दवा लेने की झंझट से भी



छुटकारा मिलेगा तथा हृदय, गुर्दा, आँखों की तकलीफ से भी छुटकारा मिलेगा। प्रियंका मूलतः उदयपुर से है विवाह के पश्चात् भी अपनी पढ़ाई जारी रख पीएचडी को पूरा किया है। प्रियंका के पिता राजेन्द्र सिंह चौहान राजस्थान फारेस्ट सर्विसेज से सेवानिवृत्त अधिकारी हैं एवं पति सेना में अधिकारी हैं।

एनएसयूआई राष्ट्रीय महासचिव अंकुश भटनागर का किया स्वागत

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। एनएसयूआई राष्ट्रीय महासचिव अंकुश भटनागर का महासचिव बनने के बाद पहली बार उदयपुर आगमन पर एनएसयूआई ने यूनियर्सिटी गेट हाउस में स्वागत किया। देवेन्द्र सिंह राठौड़ ने बताया कि एनएसयूआई ने पदाधिकारियों ने फूल माला पहनाकर अंकुश भटनागर का स्वागत किया। इसके साथ ही गुरुवार को संसद घोराना को लेकर भी बैठक ली। इस दौरान विजय भादु, समीर मेघवाल आदि मौजूद रहे।



जादूगर आंचल का मैजिक शो का शुभारंभ 4 दिसम्बर से

सोमवार से शुक्रवार एक शो व शनि, रवि को होंगे तीन-तीन शो

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। भारत सरकार द्वारा राष्ट्रीय बाल पुरस्कार से सम्मानित लिम्का बुक एवं द बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड होल्डर लेकसिटी की रहने वाली विश्व विख्यात जादूगर आंचल एक बार फिर शहरवासियों के लिए मैजिक शो लेकर आई हैं। जादूगर आंचल का मैजिक शो 4 दिसम्बर से शुरू होने जा रहा है। इस मैजिक शो का उद्घाटन उदयपुर शहर विधायक ताराचंद जैन, ग्रामीण विधायक फूल सिंह मीणा व जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल करेंगे। मंगलवार को लेकसिटी में प्रेस वार्ता में जादूगर आंचल ने अपने 27 साल के लम्बे अनुभवों को पत्रकारों के साथ साझा करते हुए बताया कि जब वह साढ़े चार साल की थी तब उन्होंने पहला शो अपने



स्कूल के वार्षिकोत्सव में किया था। जब भी वह अपने शहर लेकसिटी में मैजिक शो लेकर आती है तब वह हमेशा नए कार्यक्रम प्रस्तुत करती है ताकि शहरवासियों का उन्हें प्यार मिल सके। उन्होंने बताया कि अब तक

भारत देश के 17 राज्यों एवं दुनिया के 7 देशों में करीब साढ़े चौदह हजार स्टैंड शो कर चुकी हैं जादूगर आंचल ने सुखाड़िया यूनियर्सिटी से साइकोलॉजी में एम.ए. किया है। जादूगर आंचल ने बताया कि इस

जादूगर आंचल भारत की पहली एकमात्र जादूगर है जिसने अमेरिका की प्रतिष्ठित मैगजीन के कवर पेज पर स्थान पाया है इसमें एक दिन में आंचल की जादुई यात्रा को दुनिया भर के जादूगरों के लिए प्रेरणादायक मानते हुए 8 प्रश्नों में कवर पेज देकर भारत को इस कला को सम्मान दिया है। वर्तमान में टीवी और मोबाइल के इस युग में एक से बढ़कर एक हेरतअंगेज मनोरंजन एवं हर्सि से भरपूर 2 घंटे जादूगर आंचल भारत की पहली एकमात्र जादूगर है जिसने अमेरिका की प्रतिष्ठित मैगजीन के कवर पेज पर स्थान पाया है इसमें एक दिन में आंचल की जादुई यात्रा को दुनिया भर के जादूगरों के लिए प्रेरणादायक मानते हुए 8 प्रश्नों में कवर पेज देकर भारत को इस कला को सम्मान दिया है। वर्तमान में टीवी और मोबाइल के इस युग में एक से बढ़कर एक हेरतअंगेज मनोरंजन एवं हर्सि से भरपूर 2 घंटे का स्वास्थ्य मनोरंजन देकर पूरे परिवार को एक साथ खुशियां देने में सफल होने वाली लेकसिटी की जादूगर आंचल का शो पूरी तरह से हेरतअंगेज रहने वाला है।

क्रिकेट का महाकुंभ : जीतो प्रीमियर लीग-2025 आगामी 7 से 12 जनवरी तक

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। जैन समाज की अग्रणी संगठन जैन इंटरनेशनल ट्रेड ऑप्टिमाइजेशन जीतो उदयपुर चेंटर की ओर से आगामी 7 जनवरी से 12 जनवरी तक छः दिवसीय जीतो प्रीमियर लीग- 2025 प्रतिस्पर्धा का आयोजन किया जाएगा। अध्यक्ष वरंशत अंचलिया ने बताया कि जीतो के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूष्पलिंग कोटारी एवं ग्राम अयोग्यम के राष्ट्रीय अध्यक्ष रमेश हरण एवं जीतो के पदाधिकारियों द्वारा जेपीएल 2025 के पोस्टर का मंगलवार को विमोचन किया गया। मुख्य

सचिव अभिषेक संचैती ने सभी का स्वागत करते हुए जीतो उदयपुर चेंटर के विभिन्न क्षेत्रों की जानकारी प्रदान की। उपाध्यक्ष नितुल चोडालिया ने बताया कि दुनिया रोशनी में फिल्टर क्लब ग्राउंड पर 6 ओवर के मैच आयोजित होंगे। जिसमें पुरुष वर्ग की 36 टीमों भाग लेंगी। समाज को जोड़ने के उद्देश्य से पहली बार मोल्लेवार जैन समाज के पुरुषों की टीम भाग लेंगी। प्रत्येक टीम में 11 खिलाड़ी होंगे जिसमें से मैदान पर 8 खिलाड़ी खेलेंगे। महिला विंग की अध्यक्ष अंजलि सुराणा ने बताया कि महिला शक्ति को आगे लाने के उद्देश्य से इस प्रतिस्पर्धा में महिला वर्ग की 16 टीमों भाग लेंगी। युव

उत्तम स्वास्थ्य को लेकर वाताओं के साथ सूर्य नमस्कार के हुए आयोजन

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

संबंधों को बढ़ाना, जेंडर समानता, प्रजनन एवं स्वास्थ्य, एचआईवी की रोकथाम, के साथ योग व व्यायाम के आयोजन भी संपादित किए गए साथ ही जिले के कई विद्यालयों में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा स्वास्थ्य जांच भी की गई। कार्यक्रम के डिस्ट्रिक्ट सब की-ऑर्डिनेटर त्रिभुवन चौबीसा के अनुसार आज

आफिया, वंदना, अनुप्रिया, अलसिफा, आरुषि, गुड्डि सजदा और सेजल की सहायता से स्वस्थ जीवन शैली के साथ पोषण व स्वास्थ्य पर प्रस्तुति दी गई। इसके साथ ही सुखेर, छोटी उंदरी, गोमुंदा, भोपाखड़ा, घनौली, वापु, विठौली, बसलिया, मेहरों का गुड़ा, बरोडिया, कविता, बुझड़ा, वावफला पीपली वी, वरनोदा भींडर, सुरों का कुआं सलूमबर, पीपली वी त्रिभुवनदेव, रायणा, बडला, बरोटी ब्राह्मण सहित जिले के विभिन्न राजकीय विद्यालयों में मंगलवार को स्मार्ट बोर्ड और टीवी के माध्यम से भावनात्मक कल्याण, जेंडर समानता, परस्परिक संबंध मूल्य और जिम्मेदार नारिक तैयार करना, स्वास्थ्य एवं पोषण, व्यक्तिगत स्वच्छता, योग ध्यान एवं मानसिक स्वास्थ्य, स्वस्थ बढ़ना, प्रजनन स्वास्थ्य तथा इंटरनेट और सोशल मीडिया के सुरक्षित उपयोग को बढ़ावा देने की जानकारी साझा की गई तथा शक्ति दिवस मनाया

श्री त्रिवेदी मेवाड़ा ब्राह्मण समाज का संभाग स्तरीय युवा सम्मेलन 5 जनवरी को होगा आयोजित

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। श्री त्रिवेदी मेवाड़ा ब्राह्मण समाज का संभाग स्तरीय युवा सम्मेलन का आयोजन भौलुड़ा सागवाड़ा में 5 जनवरी 2025 को आयोजित होगा संभागीय युवा प्रकोष्ठ के अध्यक्ष विनोद पांडे ने बताया कि श्री त्रिवेदी मेवाड़ा ब्राह्मण समाज के करीब 90 गांवों में निवासरत युवाओं का यह विशाल सम्मेलन का आयोजन त्रिमेस सर्वोदय समिति भौलुड़ा के तत्वाधान में आयोजित किया जाएगा जिसका मुख्य उद्देश्य समाज की युवा प्रतिभाओं को समाज की विभिन्न गतिविधियों की जानकारी देकर उनको समाज में अपना उत्कृष्ट योगदान देने व उनको एक स्पॉटफार्म पर लाकर उनके प्रतिभाओं को विकास के लिए प्रयास करना रहेगा

राजीविका की महिलाओं को मांडना कल से मिला नया रोजगार

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

प्रतापगढ़। जिला कलेक्टर की प्रेरणा से नगर परिषद आयुक्त द्वारा राजीविका स्वयं सहायता समूह की सदस्यों के माध्यम से शहर में नीमच नाका स्थित श्री अन्नपूर्णा रसोई के बाहर एवं नगर परिषद परिसर में मांडना कला कार्य प्रारंभ करवाया गया करवाया गया जो कि कल से शहर में और भी राजकीय भवनों एवं सार्वजनिक स्थानों पर भी किया जायेगा ' जिला परियोजना प्रबंधक विनय कुमार शर्मा ने बताया कि

जिला कलेक्टर की इस पहल से ग्रामीण प्राचीन कला के संरक्षण के साथ ही शहर का सौंदर्यकरण एवं राजीविका की ग्रामीण महिलाओं के रोजगार के अवसर भी प्राप्त होंगे और मांडना कला को एक नयी पहचान मिलेगी ' जिला कलेक्टर की पहल पर राजीविका जिला प्रबंधक लाईवलीहुड कपिल देव व सुबो सामन्ता के निर्देशन में मांडना कलाकार राधा देवी एवं टीम सदस्यों द्वारा शहर का सौंदर्यकरण के लिए मांडना कार्य किया जा रहा है '

लायंस क्लब उदयपुर श्रीजी ने विश्व विकलांगता दिवस पर वस्त्र वितरण

पद्मावत मीडिया
padmavatmedia@gmail.com

उदयपुर। लायंस क्लब उदयपुर श्रीजी ने विश्व विकलांगता दिवस पर आशा भवन इंडिया बलीचा उदयपुर में विकलांग व जरूरत مند 20 लोगों को ऊनी व सूती कपड़े वितरित किए। कार्यक्रम में अध्यक्ष लयान दिनेश कुमार माली व एमजेएफ लयान बालकृष्ण सुहालका उपस्थित थे।

